

周六洛阳的雨有多大
看看这张图就知道

羡慕吧 郑州也下了 虽然不大

23日傍晚,洛阳狂风暴雨一个多小时,许多路段严重积水,交通一度受阻。

当天的郑州,虽然起风了,有点凉意,但只是滴答了几滴雨。

昨晚,郑州又下了,虽然不大。

这一周,郑州会下场好雨吗?

省气象台发布的周报是这样说的——

记者 马燕

河南天气

周初,有一次全省性降水天气过程,南部、东南部地区降水明显。周中,南部地区仍有阵性降水。

这一回,河南南部、东南部有中等强度以上的降水过程,局部将出现大雨或暴雨。

这次降水与冷空气有关系。据预报,本周初,受华北扩散冷空气和周内一次较明显降水天气影响,全省周平均气温较常年同期略偏低。周内无大范围35℃以上的高温天气出现,最高气温全省33℃~34℃。

郑州天气

最高气温预计33℃左右,周前期有雨水光临,后期天气逐渐晴朗。

今天,郑州多云到阴天,偏东风3级左右,最低温度24℃到25℃,最高温度32℃到33℃。

亲,看到了吗,有雨水光临!

亲,昨晚,郑州又下了,虽然不大。



6月23日傍晚,行人从严重积水的洛阳市太原路与联盟路交叉口经过。 新华社发

明天后天晚上仰望星空 欣赏六月牧夫流星雨

继6月15日的六月天琴流星雨之后,六月牧夫流星雨将“绽放”夜空。有兴趣的公众可在6月26日和27日晚上观测。

据了解,1998年,六月牧夫流星雨曾出现了ZHR(极大时假设辐射点位于天顶的每小时流量)达100以上的爆发,并且持续时间长达半天之久。而这个流星群也正是从那时起开始进入人们的视线,其活跃期在6月下旬至7月初,正值夏至前后。2004年6月

23日,该流星雨的极大再次持续了10多个小时,但流量较小,ZHR只有20~50。此后,该流星雨再没有出现过大规模的爆发,ZHR始终在20左右徘徊。

我国天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,根据预报,今年该流星雨没有爆发预期,其极大很可能出现在北京时间6月27日11时。对于我国天文爱好者来说,只能选择在26日和27两个晚上进行

观测。而极大时期的月相为上弦,对于前半夜的观测会产生一定影响。但有利的是,其流星体速度只有每秒18千米,属于慢速流星,非常容易与其他群的流星相区分。

天文专家提醒,由于人类目前对流星雨的预测还不像日食、月食那样准确,因此,公众在观测前一定要做好心理准备,届时很可能守候多时而观测不到流星。

据新华社

一票畅游,欢乐无限,你还在等什么?
要欢乐,去方特!



河南·郑州

亚洲顶级高科技主题公园

方特欢乐世界

6.28盛大开业!



欢乐热线: 0371-5692 8888 地址: 郑州·郑开大道(绿博园正对面)

官方网站: <http://zhengzhou.fangte.com/>

新浪微博: @郑州方特欢乐世界

腾讯微博: @郑州方特欢乐世界